

Raport curent
conform Regulamentului C.N.V.M.nr 1 / 2006

Data raportului

16.10.2012

Denumirea entității emitente: SC COMCM SA

Sediul social: CONSTANTA, b-dul Aurel Vlaicu nr. 144;

Numărul de telefon/fax: 0241 617 308/0241 616 023

Codul unic de înregistrare la Oficiul Registrului Comerțului: 1868287

Număr de ordine în Registrul Comerțului: J13/613/1991

Capital social subscris și vărsat: 23.631.667,80

Piața reglementată pe care se tranzacționează valorile mobiliare emise: BVB categoria a 2-a

Simbol: CMCM



I. Evenimente importante de raportat.

În continuarea Rapoartelor curente din data de 25.06.2012, 20.07.2012, 24.08.2012, 20.09.2012, 25.09.2012 și 08.10.2012 privind Adunarea Generală Ordinară a Acționarilor SC SCUT SA din data de 15.10.2012, SC COMCM SA, în calitate sa de acționar majoritar al SC SCUT SA cu o deținere de 64,004% din capitalul social, informează publicul investitor, în temeiul art.99 litera c din Codul BVB, cu privire la faptul că a participat prin mandatul său, conform procurii speciale întocmită și depusă în termen legal la SC SCUT SA, la ședința AGOA ținută la prima convocare în data de 15.10.2012 în locul și la ora arătate în convocator. La această ședință SC COMCM SA a asistat în continuare la comiterea de nelegalități și abuzuri din partea lui Fratila Constantin și a complicilor săi. Aceștia prin nelegalitățile comise pe parcursul ședinței au încălcat flagrant dispozițiile Legii 31/1990, faptele la care s-au dat fiind următoarele:

- S-a hotărât, în mod abuziv, prin încălcarea votului SC COMCM SA-acționarul majoritar al SC SCUT SA, cu o deținere de 64.006%, desemnarea acționarului Fratila Constantin ca Președinte de ședință, încălcându-se dispozițiile art. 129 din Legea 31/1990;
- S-a hotărât, în mod abuziv, prin încălcarea votului SC COMCM SA-acționarul majoritar al SC SCUT SA, cu o deținere de 64.006%, alegerea acționarului Alexe Gabriela ca secretar de ședință.

Pe lângă acestea, nelegalitățile intervenite pe parcursul ședinței, prin care s-au încălcat flagrant dispozițiile Legii 31/1990, s-a aplicat un tratament inegal și discriminatoriu acționarilor, încălcându-se drepturile SC COMCM SA și ale celorlalți acționari prezenți de a-și exprima liber și nemijlocit votul, conform propriilor convingeri, s-au concretizat în următoarele fapte:

- Lucrările ședinței au fost conduse de acționarul Fratila Constantin, prin încălcarea dispozițiilor art. 129 din Legea 31/1990.
- Acționarul Fratila Constantin a fost "mandatat" în mod direct în timpul ședinței de către Guliu Iancu care s-a recomandat ca Președinte al Consiliului de Administrație al SC SCUT SA deși conform înregistrărilor din Registrul Comerțului, acesta deține doar calitatea de administrator la SC SCUT SA.
- După ce l-a mandatat pe Fratila Constantin să prezideze ședința, Guliu Iancu a participat în continuare la lucrările adunării, ședința fiind condusă astfel de doi "președinți".
- Fratila Constantin a ignorat procura specială a SC COMCM SA -acționarul majoritar al SC SCUT SA cu o deținere de 64.006%
- nu a luat în considerare propunerile și nici votul exprimat de mandatul SC COMCM SA cu privire la chestiunile organizatorice privind alegerea președintelui și a secretariatului de ședință deși în cuprinsul procurii se menționa expres faptul că mandatul are putere de vot discreționar asupra punctelor neincluse pe ordinea de zi.

- In mod nelegal s-a intocmit buletinul de vot secret pentru punctul trei de pe ordinea de zi privind alegerea membrilor Consiliului de Administratie, intrucat in cuprinsul acestuia nu s-au regasit propunerile depuse in termenul legal si statutar de catre SC COMCM SA privind candidaturile pentru functia de administrator in Consiliul de Administratie al SC SCUT SA a domnilor Simionescu Dan, Rata Valentin, Firu Floriean.
- In mod nelegal s-a intocmit buletinul de vot secret pentru punctul patru de pe ordinea de zi privind alegerea presedintelui Consiliului de Administratie, intrucat in cuprinsul acestuia nu s-a regasit propunerea depusa in termenul legal si statutar de catre SC COMCM SA privind alegerea domnului Simionescu Dan in functia de Presedinte al Consiliului de Administratie al SC SCUT.
- Nu s-au suspus la vot propunerile SC COMCM SA facute atat prin solicitarea de completare a ordinii de zi cat si prin proiectele de hotarari transmise in termenul legal si statutar catre SC SCUT SA, dupa cum am informat si in rapoartele curente anterioare.
- Nici pana la data tinerii sedintei, SC SCUT SA nu a publicat ordinea de zi completata conform solicitarii noastre, si nici nu a raspuns solicitarii noastre de a ne pune la dispozitie : lista finala a candidatilor pentru functia de administrator al SC SCUT SA, propusi de actionarii societatii si dosarele aferente atestand calificarea profesionala a acestora; procura speciala actualizata conform ordinii de zi completata; buletinul de vot prin corespondenta rectificat si actualizat conform ordinii de zi completata; materialele si documentele informative aferente ordinii de zi completate, altele decat cele care ne-au fost comunicate prin adresa SC SCUT SA nr. 1228/21.09.2012.

Fratila Constantin continua, astfel, actiunile sale abuzive si de manipulare a pietei, procedand la adoptarea unor hotarari rezultate din incalcarea legii si aplicarea unui tratament inegal si discriminantioriu actionarilor.

Director General
Nicolae Chelaru



Sef compartiment juridic
Ileana Graur